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2020年5月11日 

アニヴェルセル株式会社 

 

「アニヴェルセル総研」 第75弾、恋愛・結婚意識調査 

いまや婚活サービス利用者は40％超え! 

ゴールインしたカップルが最も利用したのは!? 

 

全国でゲストハウスウエディングを中心に、様々な記念日プロデュース事業を展開しているアニヴェルセル株式会社(代

表取締役社長：松田 健一）は、継続的に実態調査を行い、ホームページ上に設置したコンテンツ「アニヴェルセル総研」

（https://www.anniversaire.co.jp/brand/pr/soken1/）に調査結果を公開しています。 

第75弾は、全国の20代～30代の未婚・既婚男女824名の方を対象に、「婚活をしたことがある方にお聞きします。婚活に

おいて、どのような活動をしましたか？」「婚活をして実際に婚約・結婚した方へ質問です。婚約・結婚に至った活動内容は

何ですか？」というアンケート調査を行いました。一般の方々の考えから見えてきた、「婚活の実際」についてレポートしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アニヴェルセル株式会社では、「幸せは、祝福されると記念日になる。」というコンセプトのもと、「アニヴェルセル総研」を

通して、恋愛・結婚にまつわる様々な情報を発信してまいります。 

 

結婚といえば昔は「恋愛結婚」と「お見合い結婚」の二択。 

婚活サービスは「現代版お見合い」サポートの総称!? 

4月。新しい年度がまた始まります。進学、就職、転職と、この春から新しい生活をスタートさせる方も数多くいることでしょ

う。そして、新しい生活には新しい出会いがつきもの。もしかすると、それが未来のパートナーとの出会いになることもあるで

しょう。 

結婚を考えている方はそうした出会いも「婚活」のひとつと捉えることもあるのでは？そう、出会いのチャンスは思っている

以上に少ないもの。どんなに小さなことでも、日々の出会いをないがしろにしていては、結婚どころか恋愛も芽生えないでし
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ょう。 

結婚を真剣に考え始めたら、日々の何気ない瞬間も婚活に繋がっているのかもしれません。ところで、世に溢れる様々

な「婚活」の中で、皆さんは具体的にどんな活動をされているのか気になりませんか？ 

 

 

婚活イチバン人気の「合コン」は5人にひとりが経験！ 

でも、結婚までたどり着いた婚活は昔からあるアレ！ 

アンケートは、「SNS (フェイスブック/インスタグラム/ツイッターなど)」、「恋活婚活アプリ/インターネットサービス」、「結

婚相談所」、「合コン」、「街コン」、「婚活パーティー」、「社会人サークル / 習い事」、「お見合い」、「知人の紹介」、「その

他」の10の選択肢の中から複数回答で答えていただきました。それでは早速、結果をご覧ください。 

 

■婚活をしたことがある方にお聞きします。婚活において、どのような活動をしましたか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・1位 合コン（20.6%） 

1位になったのは「合コン」。２割の方が経験した婚活が合コンでした。一時に比べると開催数が減っているように思える合コ

ンですが、肩肘を張らず、飲み会を兼ねて参加できる合コンは、やはり人気が高い婚活といえるようです。 

 

・2位 知人の紹介（18.3%） 

2位に入ったのは「知人の紹介」。もつべきものは友ということでしょうか、こちらも２割近い方から選ばれました。9位には「お見

合い」が入っていますが、見方を変えれば、「知人の紹介」は「お見合い」の簡易版といえるのかもしれません。 

 

・3位 恋活婚活アプリ/インターネットサービス（15.4%） 

3位は「恋活婚活アプリ/インターネットサービス」。15％の方が利用しています。背景にスマホの爆発的な普及があるとは思

いますが、すでに多くの方が積極的にネットを利用した婚活を行っていることはちょっとした驚きです。 
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・4位 街コン（14.0%） 

4位に入ったのは「街コン」でした。いまから10年ほど前に登場した街コン。ご存じのようにいわば大規模の合コンともいえる

街コンですが、これもイベント開催告知にはネットの存在が不可欠だったことでしょう。合コンは幹事が参加者の一人である

ことが多いのに対し、街コンは主催者が第三者で参加しやすいというのが人気の要因かもしれません。 

 

・5位 SNS (フェイスブック/インスタグラム/ツイッターなど)（9.5%） 

5位は「SNS (フェイスブック/インスタグラム/ツイッターなど)」。1割弱の方が選びました。かつては「出会い系」と呼ばれ、ネ

ットは男女の出会いを目的に利用されたものですが、近年ではすっかり婚活の場として活用することも当たり前に。そんな時

代を物語っている数字といえるでしょう。 

 

以下、6位「婚活パーティー」（9.3%）、7位「結婚相談所」（5.9%）、8位「社会人サークル / 習い事」（3.6%）、9位「お見合い」

（2.7%）、10位「その他」（0.6%）と続きました。 

ところで、これらの婚活はどれだけの効果があったのか気になりますね。そこで、婚約・結婚された方々が行って、実際に結

果に結び付いた活動についてお尋ねしました。結果をご覧ください。 

 

■婚活をして実際に婚約・結婚した方へ質問です。婚約・結婚に至った活動内容は何ですか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・1位 知人の紹介（18.7%） 

1位は「知人の紹介」。未婚の方も含めたアンケートでは2位の婚活でしたが、既婚者だけの統計では堂々の1位。知人・友

人を介しての婚活は、周囲の身近な方々の応援が、今も昔も結婚への強力な後押しになるという証かもしれません。 

 

・2位 合コン（14.7%） 

前問では1位だった「合コン」は2位に。とはいえ「合コン」は、もはや日常的に開催される出会いのイベントとして多くの方が

参加しています。「合コン」はやはり婚活の王道と呼べそうです。 
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・3位 恋活婚活アプリ/インターネットサービス（13.2%） 

3位は「恋活婚活アプリ/インターネットサービス」が入りました。2008年に「改定出会い系サイト規正法」が施行されて以来、

安心して利用できる多くの婚活サービスがネットに登場してきました。ネットを利用した婚活はこれからも増え続けることでし

ょう。 

 

4位以下は10％に届いた回答はなく、4位「SNS (フェイスブック/インスタグラム/ツイッターなど)」（9.2%）、5位「街コン」

（6.6%）、6位「結婚相談所」（5.5%）、7位「婚活パーティー」（4.6%）、8位「社会人サークル / 習い事」（2.9%）、9位「お見合い」

（2.0%）、10位「その他」（0.6%）と続きました。 

 

実は「婚活」を利用しない 自力本願の方が多数派。 

ネットが普及する以前、婚活という概念はなく、結婚は大雑把に「恋愛結婚」と「お見合い結婚」に大別されていました。

「恋愛」するには「出会い」が大切ですが、その頃は「出会い」を重要視する考えはなかったのでしょうか？ちなみに、今回の

アンケートではこれまでに婚活を行った方についての結果をお伝えしましたが、そもそも婚活自体を行わなかった方は、全

体の57.8%でした。つまり、6割近い方は、自力で出会いの場をつくり、独自の婚活を行ったということです。 

昔と今で、出会いの機会が極端に増減したとは思えません。男女の出会いの機会がなかなかないといわれる昨今です

が、今回のアンケートからもわかるように、ネットの普及によって出会いのチャンスはむしろ増えているといえるでしょう。見方

を変えれば、現代は昔の「お見合い結婚」のバリエーションが大幅に増えているともいえそうです。あなたにはこれからどん

な出会いがあるでしょうか。どんな出会いがあったでしょうか？ 春の到来と共にさまざまに訪れる出会い。そんな一つひと

つの出会いを大切に。 

 

【レポート記事のご案内】 

当リリースの内容をもとに、アニヴェルセルの編集スタッフが一般のお客様に読みやすい記事へと編集したレポートを公開

しています。こちらで使用している記事およびグラフやイラストなども、当社のリリースであることと、当該掲載記事へのリンク

を掲載いただける場合は、自由にご利用いただけます。合わせてご利用ください。 

アニヴェルセル総研： https://www.anniversaire.co.jp/brand/pr/soken1/ 

クレジット：アニヴェルセル株式会社 

 

【調査概要】 

表 題： 「恋愛・結婚意識」に関する実態調査 

調査方法： インターネット調査 

調査期間： 2019年4月15〜16日 

調査対象： 全国20歳～39歳未婚・既婚男女824名 

アニヴェルセル株式会社について 

1986年創業。「幸せは、祝福されると記念日になる。」を企業コンセプトに、全国13か所のウエディング施設の運営、記念日

を軸とした商品の販売並びにサービスの提供を行っています。 

フランスで活躍した画家マルク・シャガールの代表作「アニヴェルセル」は、最愛の恋人ベラが突然訪れ、シャガールの  

誕生日を祝う感動のシーンです。そこに描かれているのは、ふたりの愛に満ちあふれた感動と祝福の時間であり、当社が

理想とする最高の記念日のあり方でもあります。 

https://www.anniversaire.co.jp/brand/pr/soken1/

